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I . DESCRIZIONE E UTILIZZO

E' ottimo per smuovere la sabbia fino ad una pro-
fondita di oltre 40 cm. Ha la possibilita di regolare
sia I'angolazione del telaio che I"langolazione della
lama dentata, la quale puo ruotare fino a 360°. |
denti intercambiabili: realizzati in acciaio tempe-
rato con sezione 5 x 2,5 cm e montati ad una
distanza di 10-12 cm (altre misure a richiesta)
sono realizzati in modo tale che i materiali
sommersi nella sabbia vengano trascinati verso
I'alto. Il rastrellone & dotato di paratie laterali che
favoriscono il contenimento dei materiali raccolti.

Il rastrellone e per la spiaggia un attrezzo validis-
simo, a nostro avviso quasi indispensabile. E’
ottimo per: rimuovere alghe e sterpaglie, nonché
sassi e materiali di grosse dimensioni; per
rompere il terreno quando e eccessivamente com-
pattato; per smuovere a far asciugare prima la
sabbia bagnata. Se adoperato gia a partire dal
periodo prestagionale agevola di molto il lavoro
della macchina puliscispiaggia, preservandola da
eventuali eccessive sollecitazioni e consentendole
di avere una maggiore resa di lavoro.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

=f= DESCRIPTION AND USE

Excellent to move the sand to a depth of over 40
cm. Both the angle of the frame and the angle of
the blade with teeth can be adjusted and can
rotate up to 360 °. Interchangeable teeth: made of
tempered steel with section 5 x 2.5 cm and at a
distance of 10-12 cm from each other (other sizes
are available on request). Their main scope is to
easily drag material upwards. The rank is
equipped with side bulkheads that can contain
bulky material.

The rake is a very useful tool for the beach. It is
excellent to remove algae and weeds, as well as
stones and bulky material; to break the ground in
case of compactness; to move and let the wet
sand dry quicker. If used in the pre-season period,
it makes the work of the beach-cleaning machine
easier, preserving it from any excessive stress and
allowing it to have a greater work output.

Larghezza di lavoro / Working width 160 cm*

Lunghezza dei denti / Teeth length 60 cm

Sezione dei denti / Teeth section 5x2,5cm

Larghezza tra i denti / Teeth width 10/12 cm

Peso / Weight 250 Kg

Telaio e lama / Frame and blade Orientabile / Swinging

Tuareg persegue una politica di continua ricerca e sviluppo
pertanto i nostri prodotti possono presentare caratteristi-
che diverse da quelle descritte in questa brochure. Nelle
foto sono visibili anche accessori ed optional non compresi
nella dotazione di serie. Eventuali differenze di colore sono
dovute ai limiti tecnici della stampa.

[ Rivenditore / Retailer:

*disponibile anche nelle misure / also available in the sizes: 180 - 200 - 220 - 250 cm
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